/- (BOATS AND STREAMS)

L g g L
T W= SIS H A1 97 = o fRito/mve qen ur w1 9 = b fHHio/mar.
1. () 9 i fEwn § 9" %1 37 (IIAR) = (aq + b) fFHo/mven,
(i) 9 1 faadia few & A1d @1 371 (FEYER) = (a - b) fhdio/mve
2. afg ura = fewn § 9= =51 971 = x T /gvat
aeq a1 faadid fam § 2 & an = y fFeftomua.

GES mwﬁmwﬁncé(ﬂy) Tereie mma,

T I AT =%(x—y) feeitomuer,

el i

— QG ————

UYT 1. Teh o0k ! =76 &7 @t fom # 10 ferrfto witt woer ¥ aur umr & fawg 6 fodto wia
YT ¥, 4T =HT A9 9T I el § OTeh @l STel AT N0,
¥ : 9 & T ¥ 9 = 10 o mva,
uTq % faeg 9@ = 6 et /muer,

Y T 3T =%(10—6) feprto /auer = 2 fepdto/mU2L.

o v & T = =%(10+6) fipto/mmaT = 8 fifsito/mua

UYT 2. U& AMTE® U1 % farag 15 feRtio, sirar & aer ar it fagm o 25 fardfto stan . 3@ v
B H 5 U0 T §. ST o7 A7 A9 90 9ol W o sl =1 J1d S,
'R : uW F fem H =e =2—55 TeRdto/aUeT = 5 Topsto A,
I & foeg = =1?5 faptitoaver = 3 feprto mmar,

YR T AT =%(5—3) Temto/auer = | fatitomoa.
o ST Ao F =%(5+3) fofto /eveT = 4 Torito /aay,

YA 3. Uk A1faeh o 90 wet | 3 6 Tefio wier woer & aur emar =67 A 2 femrito wiq wuer .
&t # e H T 4 ¥ W B A A a9 9 4 9 AH § Het 4 90 30 e
¥ T 4B 7 wifag,

TR U HI T H 9 = (6 + 2) TFdto/mvar = § fewto muer
YR & fa90a 9 = (6 — 2) fwto/mvar = 4 fheto/muer
T g8 4B = x TFHlo. 74
488
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e 5.6
8 4
avfie gt = 12 f&to.
YA 4. VT 1 ® Uah WE 13 faptito wia auer it = | st § aun amn w1 8w 4 fedfo wfe
HUST . 4T % AR 68 faito gt aw @ 7 3@ fomerr v v ?
T : U0 % AgHd T Bl =& = (13 + 4) frrto aver = 17 frdtomua,

W % FTE 68 fFte WA H @ wHa =%§ I = 4 qU2,
UV 5. Ua a4 i fEem § 30 ferito gl 2 wow 30 fie @ @ WAt & aun ur % Padta
Al g0 79 T H 3 39U 45 fiame o ¥ et @ 3 9 wife,

T : U0 H fgm A A wan =(—53'% ferfto /eoer = 12 fefdtosmuar,
30

(15/4)

=-3=>x+2x:36==>3x=36:>x=ll

yiG % fagiia @ w an =

cprat =Q(;—:ﬂ feptitomuer = § fale mver.

. 1
T & AT =5(12—8) fertito /erwer = 2 foprito mver.

U9 6. ek STet | undr & 3 2 Fagito /awet & guw ww Wiet wie 6 fetfo wrt & fayafia weew
arfuw wrftves famg ot 33 firse § wgedt & Hiex A & o wia W o feat g ?
¥ : O HIEX 912 %! W= 9 § 916 = ¢ fmito v,
a4, U i feen § Het S F 96 = (x + 2) fEHtoave
Ay, g % fauda et | Ft 99 = (x - 2) o /aua,
.'.6+6=£=>1+1=—1-1—
(x+2) (x-2) 60 (x+2) (x-2) 120
I I i =T =k
(x+2)(x-2) 120
s 11x% —240x~44 =0 = 1 1x? ~242x+2x—44 =0
= 1x (x=22)+ 2 (x-22)=0= (x-22) (I Ix+2) =0 = x = 22.
.. AT SR &) e Wi ° =1 = 22 frrdto remvey,

W

Protfefias woil § @ wees ¥ s 3w @) famgifea (v ) wifag
1. T TE g fawn F 24 fedte g 4 w02 F 99w & aw gm F fauda st @ gt @ w0

T 652 O §. W 9§ " H e et ¥ 2 ( ek droairo wltam, 2006 )
(@) 3.5 fFormmer (p) 5.5 Bftoramar  (¢) 6 fFilo/aoer (d) WTHE a9Fia
(e)'ﬁﬁﬁﬁg?ﬁ

2. U E w0 wi fewn # 8 fefte g0 1 wo H 79 el ® aw urw % faul 2 feeto gt 1 gve A
T3 HTA 2. R w A e g ? ( THoTHoTo witem, 2005 )

(a) 2 fFdto/auar (b) 3 fFfto/mma (¢) 4TFfomar  (4) S TEfiormve

3. U Tfaw g & orfew 5 fime ¥ | fefio it fa & e ur & fawdia 1 wo2 # 6 fanrito =t wfa
W =g Ga &, U 1 9 fRe ¥ 2 ( THoUWoTHio witgT, 2010 )
(a) 6 fFfto/aver () 10 fFdftoraoar (o) 3TFdtermm (@) 12 fito/mva
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® &I SAFHmfor

10.

11,

12.

13.

14.

T TR w1 farda fawm & 48 fame F 12 fedte 1 g @@ wdl & afe wm w nfy
2 feprito/mmer B, ot wia 5@ | =1a it Tl TRt g0l ?
(a) 17 Tfstormmar (&) 15 fEfommar  (¢) 13 fstormvar  (d) 2-25 fwtormm
T A 92 werd F feon & 9 frrhte T gt 99 w3 H 2 Wve Tt § qen weE *i fawia fewn §
T O T FE T 6 g2 At ¥ e urdt H e 1 = fea € 2 (drodouwo witam, 2010 )
(@) 3T Rormva (&) 2 Twetomua (c) 1-5TFflommal (&) | fFfto/muan
TF A um % iy 15 i § fR-tard feendiet 99 @ a%a € 9gr 39 g0 =1 afum
T ¥ I 10 fime o £, SuEt W 9 B =916 1 9 HE 9 W #7039 € 2
{(@)3:5 (5 5:3 {(c) 1:5 (d 5:1

( THoTHoH o Wita, 2010 )
Iy AT die W 5a § 36 frtto/sver it 9 | =oid! . 98 ¥R & fawia faan 4 | 9ve 45
fire W 56 forrito W B, I B g W U & e 7a w1 ¥ IQ fofew @i ?
(a) 2902 25 i (b) 392 (¢) 19024 T2 (@) 2 w02 21 fie

( THoUH oo AT, 2007 )
Tordl Tex e 1 wia 1| § =1 45 ferdto/avar R, 3 w1 & srqget 80 frfto Tl g T F
T Hre die | "9vel 20 fie =1 T o @ St 81 g0 9w % faolid fown F wa w0 | 9y fwa
g & 7 ( THouHoH o THIHT, 2008 )
(a) 3 ¥0 ) 19vm20 e (¢) 2940 fTe (4) 2 992 55 fEe
ferdll 910 % yeTe 1 et 4 foprio MU §. Tk A9 URT % WHTE % Woge 6 fasfio SieRt a9
& I WM W 2 H02 H Fie a6t §. T #Y 9W F YA1E & Wiagd S ¥ @ 9w fawa 2
(@) 1 9021 G)) lé-mra (© 1%@3 @) %swa

( =fraT I TE, 2010)
T TE1 F vaE 2 fFte wfa avar R uw =fem %1 98 & vore & faeg @9 d SHE vaw $ 9y
A gH T amt A F fensmd s s FE?
(a) 6 TFto/mmar  (b) 4 ftossmar (o) 10 fFftoraoar (o) 8 fFftormman

(it sftor Frm e, 2006 )

T ot SR &1 fewn § S gu 30 ftfto F1 gt 2 w02 § 97 w et € Sl Aty o v
Few F1 9 gt 7@ FA F 6 Wv @ W) T, AR Fe® F f, A Foufa § amf R, a3\

a1 =t fa faRat & 2 ( e dtoairo witem, 2008 )
(@) 15 Tadftormuar (b) 5 fHdlo/mual () 10 ffsftordver (o) 7 T X Tehd

(e) T A =g 7 _
& wfgm | fardto aﬁqﬁﬁmﬁﬁmﬁmﬁﬂzﬁmm%ﬁnﬂaﬁwﬂmmﬁm
EGHE MRS R TR TE ( THoTHoTo Titg, 2010)

(o)1 fotftorauzr () 2 fedormoar (o) 4 fRrfto/mmar (@) 3 FRrtorama
IrvETe S g O A 20 et #1 gt 2 uv2 F 7 At § qun edvang w9 gh S wee §
79w €. fog o F e Fwr s e g2 ( THoUHoHYo THHET, 2009 )
(@) 7 TFfo/mmar  (b) 8 fFflommar () 9 fmtormmar  (4) 10 fRHftomTa
T A T F 48 fFo gl aa I qon a1t o™ H 14 W02 o1 WA oF €. 9% 9 I fEen
# fore T A 4 Revfle S ¥ 30 @ T W wr ¥ faadid 3 faito St 2. 610 iR foreht
27 (THoMoTo TiterT, 2005 )
(@) 1 fsftormmar (b)) 15 fwmftormmar (o) 18 FFrfle/mmal (o) 35 fFHlormoa
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15.

16.

17.

18.

19.

20,

21.

22.

U T H ¥ 9 | fFfe/mver §. W Wit e um F fawdia 35 farto St wnfi fag
wafyg a3 F 12 9ve ot £ = e H WY S e fea @2
(a) 6 fFdtoramal (b)) 7 fEdloramar (¢) 8 fFmflemmar (o) 5 Tfloraman

( <fra= it fremg wdtam, 2003 )
T 19 U % faudia 30 it qur wry &) fom o 44 ferdto < q@ o7 F 10 wve o R, 7
1 IH =1 | a0 F faada 40 frdte am wvw Fi fam F 55 fFdte <t 7@ F o 13 wve St
2. w9 o 19 FF = frat ® 2
(@) 3 fFdloramar  (b) 8 frmlomuar  (¢) 11 fwdlormmer (@) 12 fodto/mma

w?ﬁwﬁﬁmﬁgﬁﬁgﬁlwffaum%amwﬁﬁnﬁaﬁwﬁﬂﬁqﬂ1%m%
o w8, A a1 9 3 ferdto/gver /Y, o W S ¥ A & 3 R ?

(a) 12 frdtorguar (b)) 13fFwlermuar  (¢) 14 fFdtoravar (&) 15 fFwfio/guer

(e) 3T A =3¢ 7 ( &= dro3iro witewm, 2003 )
o e A O T T 9% forrfto Wi vy ¥, W ) e  w Tl g ) o

o @ ot B, 9 & fawda 39t @ g0 T F0 ¥ 98 39 fA am o € w9
fram 22
(@) 3% fereito/soar (b) 3% frdtorguat () 4% fEftormuar  (4) 4% et /muaT

T ffrwa gt 7 w0 3 ©F 9 90 & A 9 H, a F wfoga e # fou ™ v @
37T 9 et §. fe ST ® 19 @6t 91 99 O & 97 F e A R 2
(@y2:1 () 3:1 (©) 1:2 (d) 1:3

(o aitem, 2006)
T A et gt v fadia fam & 8 wv2 48 fe ¥ @ wdt & aw ot few 1w
0 4 T H 77 FE . W T F G DA 7GR F A7 H 9 4 2
(@?2:1 (b 3:2 (¢) 8:3 (d) soata w2
(e) T7H @ =IE T ( ¥ droairo witam, 2003 )
T &0 W o H 5 foprdto/gver %t 9191 | R T=ar €. afg 9 = 9 | ferfie aver 8) 4t 3|
T F) TF W W O T 7% 91 a9 Wity fag 7% aift o ¥ 1 gee e R, 9% e
yRftyes fag € et w2 ( THoUHoHto Uiy, 2004 )
(@) 24FFlte (b)) 2.5 felio (c) 3 faFio (d) 3.6 Fito
= R 9 F e 11% frrre & % firrfto gt wa WX & A Al & A 7% firre &
s ffg et TR i NE st a9 feat 27 (¥ai= wltan, 2005)
(a) 2 fFvito/mmar  (b) 3 fdloraoar  (¢) 4 fEflemmar (4) 5 fEdftormoer

IATHAT ( UPTHTEAT 19A )

L@ 20 3@ 4@ 5@ 6 1@ 8 9@ 10 (@
1.
21.

© 12.() 13. (@ 14 () 15 (@ 16.(b) 17. (@ 18.(c) 19. (b)) 20. (c)

(@) 22. (d)

24

. 9 <t e & w9 F1) 99 = fertitomuer = 6 TaRwt o /v,

g & favg @+t = =% ffto raver = 4 forddtormmer,
g 9§ E i = =%(6+4) fermto/mmar = 5 fopmto muer.
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2,

o 1 fEen o 9 =t 95 = § faEto/swa,

4] & fagg | Ft ae = 2 fRtitosauar

1
YT S AT =5(3—2) farfto /mua = 3 feprftormoar.

. 91 % 3rgfew A= F A =[§x60] ferrito/mmer = 12 fawito/moa,

a1 % fagda 1@ =t 9/ = 6 fetite ey,
i F AT =%(12—6) fertito mue = 3 fepwto muar,

. mﬁﬁqﬂﬁﬁmﬁﬁﬁaﬁw =[;—28x60) fortito/auar = 15 fRmte/amar.

O I 9§ | ® A9© = x et sar,
g Ft 7ifd = 2 ferito/aoar,
Sa=2=15=3x=1T.

4: W 9 | @ 9 = 17 fErtomva,

aﬁﬁﬁﬁmﬁnﬁaé}zaﬁw=%ﬁtﬁom.

7o ¥ ot MR de F T =% Frito e =% Reito vt

feor gt o Hiex |5 | 919 =%(%+%] fortoraual = 3 fapmito/moel.
am % fawia §us = = =[%x%x60] faritoauar = 3 formto e,

R = foyn o 90+ = =[%xl—16x60] ferdto quan =% Tt o sy,

SR C R TSN T 8 Y
anﬁszar:[qra—z [2 3].2[2 3] ==500

W S T A2 S2 &t 9 = 36 Tarto v
nmumaﬂénﬂmﬁomva
56x4

g F farfla A I F =9 = 7—5% Wom{ -

s 36-x=32=x=(36-32)=4.
37d: 9T 1 A7 = 4 fpeto/aver.
9 % g% 56 ferto s F ww www =

J fertto /ewar = 32 farmio raua,

56
(36+4)
56

=_'errré=7— " = | " 24 fiFe.
40 5

T 5§ A §2 Hi 919 = 45 fhdtomma.
AT 910 3 A7 = x fito/soar

R % SFTET A =[—££ feeito sa =@-F2<-—3) fepeito/sver = 60 fermito moar.

4/3
S 45+x=60= x =15. 3T U H1 37 = 15 fFiegua,

ur & a3 = (45 — 15) fte/mmar = 30 fftomuar.
4T 3 Rl 80 BTite T BT @ T =§—g o =§ qUY < 2 52 40 fiF.
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9.

10.

11.

12.

13.

14.

I v 91 H 916 = x fFftoraver, a9

6 + 6 =2=s6[—1—+ ! ]=2
(x—4) (x+4) (x—4) (x+4)

) ik C ) N SO RS ST 9
(x-4)(x+4) 6 3

= x’—6x-16=0=2 x" —8x+2x-16=0=> x(x~8) + 2(x-8) = 0

S (x-{x+2)=0=x=8.
LW WA H a1 = 8 fpfto/mwan,
Y F YaHet 9 = (8 — 4) fFrfto/gver = 4 frdto mua

wﬁszw=§mﬁ=%m§=l—;— U,

A fER s/ 3 WA w8 &R = x fto/mver au gl =y fedfte. w@

e Ry £ 1wt =2
(x=2) (x+2) (x-2) (x+2)
=22x—-4=x+2=x=6.

.. fer 5@ ¥ @A # = = 6 fHdlormme.

T AT Y 71 = x freito/swe. @E, yaTE F =-;~ fopefto/ava,

FTaTE TR =[x+%] farelto e =3—2I~ faeito/mel,

W, YA T =3?0 feptiio/euar = 15 fotito /mua,

3—;—:15::r3x=30$x=10.

., dtemt =t fg = 10 fEtomoay.

g7 =) faem § nfq =[1_15X60J fertitomual = 6 fertiiomuar.

w1 35 ferdr R 3 =[$><so} Partito /St =2 Prsio/aaay

g1 ! T =%(6—2) fortitoamar = 2 fadtoramen.

umaﬁﬁ:mffﬁhﬂaﬁfrﬁw%o feplo/sT21 = 10 fiFeftorsay

T ¥ Fr e = 22 femsito/muel = 4 febsitoraua

5

feo ot o e 1 wfa =%(10+4) ferrito/mwer = 7 fasto e,
T 39 HAfF 6 I 91 8 9 = x fFto e aun a6t i = p fRritossma,

48 48
+

=14
I+}’ x—y
4

__3
(x+y) (x-y)

. 48 48
NHx=TyT@IRW: —+—=14
8y 6y

=dx—4y=3x+3y=>x=Ty

()

(i)



494 o T FHNE

:£+§=14:l4y=14=>y=l-
y ¥
. U = g = 1 ferte /A

15. O ¥ oI H HIeX S &1 90 = x feRdtoaua.
oI g 8 An = (x + 1) fFrtorave, w3 fagda an = (x - 1) fFdio/auer,
35 35 1 1 12
S + =12:g + e
(x+1)  (x-1) (x=1) (x+1) 35
{(x+1+x-1) 12
:3____..
(x*=1) 35
= 6x’—35x—6=0=6x>-36x+x-6=0
= 6x(x—6)+(x—6)=0=(x-6)(6x+1)=0=x=06.
S U o § \iet | &9 = 6 o amar.

16. T U % fagtia 916 F:) 9@ = x frfto/sva am wr #Y ¥ =@ = p fdtemver,

aa,3—0+ﬁ=10 () a= i 322 (i)
X Vv X 4

(H) ST 4 § T () FT 5 H 0N FH TSH W :

—=12x?-12=70x

[@_LSP_J 2210 =10 =5,
X X X

) 44
NAx=5T@AN —=4=4dy=44= y=11.
y

oI 51 H E &1 A =%(5+1_1) fepefto /moer = § fepmto/me.

17. OF1 ¥ oA § 96 1 947 = x fFdto/gwe. 749,
uTa Y fEwn o 719 &9 = (x + 3) FeRdto a0
g % fauda A &1 A = (x — 3) Fpwto a0,

(x+3)x1=(x—3)x%=>2x+6=3x—9=:~x=15.

T: W e B A 1 A = 15 Frfto/mv,
18. M 4TO &1 87 = x FRdto /w2,

s Y feen & & =[33§+x}momva.

g —[?—xjﬁ?rﬁoma

w3 2—g—x = 2§+x =4x= 8—-2—8 _§£=>X=E=4Z_
3 3 3) 3 303

3d: YR T g7 =4§ faeto /o,
19. T YR % A% TE F TG = x oMo,
ﬁ,w%ﬁqﬁawﬁnﬁ=% faFrto mva,

.9 9 H A @ 9 =1

: [x+325J fepeiYo/soeT =%x faFtito mmar,
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YT i A7 —E(x——] fEHlomue == ﬁzﬂomua

3
it ST =Tx %-3:1.

20, | W ST | 1| R A = x R/ Hu qun 4R F1 A =y fRHio e,
i F1 feen F 99 ) 9 = (x + ) fEtomme,
R % faadid 713 = =9 = (x - y) fEdfto/mvar.
x 64 8

(x+y)x4=(x- y)xﬁ:20x+20y Mx—4y = 24x = 64)1:)—:52:5
¥

.. et T = 8.3.

21. g = fewn # 0 F 9@ = (5 + 1) fFforaver = 6 famto/mme,
Y & i 30 B =916 = (5 - 1) fhsitosmmer = 4 faforaoay,
AT et g8 = x fahfto. aa

%+§=1=>2x+3x=12:5x=12=x=2-4.

a1a: arvfiee gt = 2+4 fopfto,
22. 9M % fasg 4Us w1 9w =[:}x4ijx60)1“m”1o/srua = 4 f&Hioguay.

41 = feon ¥ Qv =1 9 =(%x%x60j fatiio/muer = 6 fordto/mva.

I I § 0 F A =%(4+6) fereftorguar = 5 fartomuar.

E@

1. TF TR H 9 & A 4 ferfiormva . ww T ww fAfvea fag ¥ w % fawd ¢ fdte gt a9
F ey 341 fa=g T 2 w2 ¥ wgT Wt ¥, G H W09 A H 9 I B 79 90 F Gl
I ¥ HEY 1d Hig, ( T@oTHoH o Uitw, 2009 )

2. & A uF i fFE ffve fog |/ 9w & favda 4 fefte T8 79 w5 oiftm 39 fag o=
5 vz 15 fire ¥ vgw W 2. 9% i F e 24 fevdte Y gt 7 woe F R wehan . 98t 24
ferrito it wmy =t fen o @ w1 ¥ 3R foram o it 2 (TEoTHoHt o TTAT, 2004 )

3. % W 9N F fawdia 20 fEfie gt ma &0 ¥ 90 € wmg o § oo fo o wro ) faen |
50 fFfte Tl 7 w0 | S R, At g #1349 3 foRfto/mver B, @ v s/ § WA w13 9
Fifag, ( WRowHoH o wltw, 2003 )

4. T e o9 71a @ 30 fFte ¥y & fargdia s | a1 44 frrito w1 fewn § w1 & 10 wo
w1 €. T8 40 fFio & faudy =t & aw 55 fFfe g =t famn & s & 13 wo2 SA . um
A AT I A | 1 FT A G HHAC, ( waowoHio wiiet, 2000 )

S. T W # 90 F fewm ¥ 1w 9o ¥ guh TEE @ Tged § 4 WU @ . o )
foudia fean & 33 g0 & T w0 § 3 5 U @R €. afg uro 6t 1 2 fEte /a7, o @i
FZONE & &9 H gl FW i, ( THoTHoT o TlieT, 2003 )

6. T e ) H T w3 3 oL 45 firre A 30 e T e ¥ qul w@TE & freg 2 w02
30 fime o 15 farsito @ =emar & for urt ¥ A =5t 17 991 vaw &t vfa 3m S,
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7.

10.

UF At o we 4 5 forrfto Wi wver @ R | I wwar 8. O Fifvea g ot uw # fan
A TR Y IR N 9 o ¥ 9 R e 3 3 g #) AR e R e
A €. €T 31 ST I B

U e e g1 ¥R o Tavdid fag 4 4 fag B w21 Tl i g s afm fag 4 o=
a # 10 TO2 o ¥, AfE IQ w1 fewn F 7 o gt 7 w5 O Sa & ug @ fa e
a1 fawdia fomn 9 3 fofdfte g 3 =01 & a1 8, O 90 &1 A7 q WG S H TE B AT
Bt

T A T AR % fpsfto S 11 e 15 v AT & g A 7 i 30

Thve ¥ yRitys fag R g9 Sl ¥, Wi i § Tifass ot ST a9 g/ w1 S R i,

T T W e F 35 foRsto i wver 1 9@ § & g ¥, 3fg v % fovg ww fifsa gt
T HA T oW 99, ¥ Fi e F o € g0 9w S0 § o 9% 1 2 [E, 9 URH e
T i,

-1._'srwq°ro/smzr,1masoﬁ?e z'.; 3wz fie 3. 7%11’(0/@3{ s
.3ﬁnﬁomvar 8 ferftormar 5.0 frte L6, 7%:&0/&031 1ﬁfﬁro/aua
. 25 fpfomur i 2 fopsfo/aUa, s%q’to/sma ; :

.’sﬁa'rﬁomua 1Fm"q°ro/€wa 10 15 foefto/guar,

ICoRIDR oS ol TOTHTAT 198

. A1 I 51 § A" 197 = x fSRte/mmay,

oI 1 fown & 9" 90 = (x + 4) T,
i % e @ &1 97 = (x — 4) TFo s
6 6 1 1 1
o —F =2= ” £
(x-4) (x+4 (x—-4) (x+4) 3
L Gt )+e=9 1
(x*-16) 3
= x? —8x+2x—16=0=>x (x—8)+2(x-8)=0= (x—8) (x+2)=0

= x=8. [.". T F1 a7 BT -EI & Thd]

LY W A a3 = S%q%mva

m%ﬁqﬂaaﬁﬁmm—ﬂw Ewé Ervé

= 1 ¥ue 30 fiAe,

=x’—16=6x=x*-6x-16=0

2. O I S B O Wt 9@ = x fhHo v gun ¥R 1 A7 = y feRdio v,

YRl Wt fowm B T A1 A = (x + y) FEsto/svar.
U % e GUF #1347 = (x - y) o s,
d . d _2 2d d

)
== ik} =7 =— ,..(if
R e 4 P e ey @
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d T
(u)ﬂ(;)ﬁmr@ﬁm(ﬁy) i
d [21 7] 7 2d 7
= =sl—|=—= =i
(x+y) 4% 4 (x+y) 2

anviiee guy =%W=3W30ﬁﬁ€.

3. OF1 O i H SO F 9T = x fEte/sma
a0 % fawia W #3197 = (x - 3) fFto/gva,
o < faen § W &1 9T = (x + 3) fEio/sman,

20 50
(x=3) x+3

=20 (x+3) =50 (x—3)

=30x=(60+150)=210=>x=7.
W S H € F A7 = 7 fFo/ma,
4. | I A H A = x o mer aul ¥ty w1 A7 = y frfo e,
qr0 & T ® 9| 1 A = (x + y) oA
a1 % faadia @ 1 A = (x — y) fEto/mva
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(176b—165b)=(40-39):>11b=1=>b=ﬁ.

iy | b=ﬁ T T 30a+4=10:>30a=6=>a=é.

SLox—y=35 Wb x+y=11,

T FA I Wx =8 quUT y = 3.

.. T ST A = 3 fmito /mer, W 1| H a1 1fd = 8 fmiio/mmen.
5. AT gF1 IR % 919 1 g0 = x fFlo. 19,
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o ¥ fade @ F =m =[§J fiFwto /],
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S S SR N R G =[15x3] faprio 0z = 6 FeFefto mvay,
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fra art B T 1 =%(8+6) foprito/BrT2T = 7 FaFsito/mma,

WEE &1 T =%(8—6) fertite/auar = 1 fatitomua,

7. |1 AR AT = x Tt mver aun ffvma gt = p feee.
yra @t feen o =fEm F =16 = (5 + x) fEfo/mmar,
a1 % faudia =af = =9 = (5 - x) fEitormma,

3
(?i);=%=>(5+x)=3(5—x)

= 4x=10= x =25 fEo/mua.
8. O YT Sl H AE W AT = x feEfo/mve aur w1 3N = y fEdtormuen
T, U0 & TR 9 F A7 = (x + p) Fwrlo/mua.
¥ & faufta 7| #1397 = (x - y) fEto/moa,
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y=£5x— W@ T

y={§x5 fepito muar = 2 foeitoauar,
mwﬁwmaﬂ=5%ﬁommmmﬁm=gwom.
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9 6o o2 § o % faudia wa =) 7 gl =3 faefto,
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1902 F yr =t fem & w3 =1 o€ @t =[%x8j it /g = 6 fafto /mue
W= o | A st el =%(4+6) feptitorsoer = 5 faprito muan,
ek =%(6—4) fetoauer = | fFto quar,

10. A SR F1 47 = x fawto/Aver aan g = y fFto.
4 w1 fewn | &0 = 31 = (3-5+x) feto Wi Hver.
R ¥ foeg WE w1 31 =(3-5-x) fadfto wfw wwan,
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oy o 2Y v 5
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=2 7+2x=17-5-5x=T7x=10-5= x=1-5.
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